
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 29.03.2024 № 2197        43 сесія 8 скликання  
             м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми 

розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2023 році 

 

 

Заслухавши інформацію директора департаменту освіти міської ради про 

хід виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки у 2023 році, відповідно до п. 4 рішення міської ради 

від 24.12.2021 № 719 «Про затвердження Програми розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки» (зі змінами), керуючись 

пунктом 22 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту освіти міської ради «Про хід 

виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки у 2023 році» взяти до відома, згідно з  додатком. 

2. Виконавчим органам міської ради в подальшому забезпечити виконання 

заходів Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної громади на 

2022-2024 роки. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку (С. Ярова) та освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту        

(В. Малінін). 

 

 

 

 

Міський голова                                                                          Сергій МОРГУНОВ 

 

 



Додаток 

до рішення міської ради  

від 29.03.2024 № 2197                     

 

 

Інформація про хід виконання Програми розвитку освіти Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2024 роки у 2023 році 

 

На території Вінницької міської територіальної громади сформована 

багатопрофільна мережа закладів освіти, зокрема функціонує 135 закладів 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти, з 

них 108 закладів належать до комунальної власності Вінницької МТГ, 9 закладів 

державної форми власності та 18 приватної форми власності. 

 Фінансування державних закладів професійно-технічної освіти, що 

розташовані на території м. Вінниця, здійснюється з бюджету Вінницької міської 

територіальної громади.  

Повномасштабна військова агресія рф проти України, спрямована на 

геноцид українського народу, принесла вимушене внутрішнє переміщення 

учасників освітнього процесу, їх виїзд за кордон, що вплинуло на контингент 

дітей та учнів у закладах освіти Вінницької міської територіальної громади. На 

кінець 2023 року у закладах освіти навчалось 2656 дітей із числа внутрішньо-

переміщених осіб, 2647 дітей шкільного віку вибули із закладів освіти в зв’язку 

з навчанням за межами України, ще 2460 учнів продовжують навчатись в наших 

школах, перебуваючи за межами територіальної громади. 

При цьому, у комунальних закладах загальної середньої освіти у 2023-2024 

навчальному році навчається 45540 учнів, що на 1255 учнів менше, ніж в 

попередньому навчальному році. У закладах дошкільної освіти виховується 

17224 дитини. У закладах професійно-технічної освіти навчається 4298 учнів.  

З метою виконання заходів Програми у Вінницькій міській територіальній 

громаді проведено низку заходів, спрямованих на забезпечення сталого розвитку 

освітньої галузі в умовах військової агресії із врахуванням потреб мешканців 

громади у якісній та доступній дошкільній, загальній середній, позашкільній та 

професійно-технічній освіті. 

36 закладів дошкільної освіти (59% від загальної кількості), у яких наявні 

найпростіші укриття достатньої місткості мають можливість організовувати 

освітній процес у очній формі для 11 578 дітей. Ще 6 ЗДО (10% від загальної 

кількості), місткість в укриттях яких недостатня, організовують освітній процес 

за змішаним режимом (очна та дистанційна форми) для 2 596 дітей. У 19 ЗДО у 

зв’язку з відсутністю укриття у закладі та у радіусі до 500 метрів від будівлі 

освітній процес організовується за дистанційною формою. 

Освітній процес у комунальних закладах загальної середньої освіти в 2023 

році організовувався за різними формами. Станом на 30.12.2023 очно навчались 

у 22 закладах 24 461 учня, що становило 54,1 % від загальної кількості. У 

змішаному режимі (поєднання очної та дистанційної форм) освітній процес 

здійснювався  для 20 605 учнів (45,6% ) у 21 ЗЗСО.  У школі с. Гавришівка, в якій  



не було найпростішого укриття в будівлі та на відстані до 500 метрів від неї, 149 

(0,3%) учнів навчались у он-лайн форматі.  

Упродовж 2023 року відбулись зміни в мережі інклюзивних груп та класів в 

закладах освіти. У порівнянні з минулим роком зросла кількість інклюзивних 

груп та класів, а також дітей з особливими потребами, які в них навчаються. У 

першому півріччі  2023 року 114 дітей з особливими освітніми потребами 

виховувалися у 64 групах 35 садочків та 285 учнів з особливими освітніми 

потребами навчались у 224 класах 34 шкіл громади. На кінець  року 140 дітей з 

ООП виховувались в 74 інклюзивних групах  36 закладів дошкільної освіти та  

347 дітей з ООП навчались за інклюзивною формою в 269 класах  34 закладів 

загальної середньої освіти. 36 дітей з ООП, які навчаються в школах, отримували 

соціальну послугу супроводу дітей під час інклюзивного навчання.  

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти у громаді функціонує два 

інклюзивно-ресурсних центри. За рік фахівцями центрів проведена значна 

робота з дітьми  з особливими освітніми потребами, їх батьками та педагогами.  

З метою покращення якості харчування в закладах дошкільної освіти з 

01.01.2023 року збільшено вартість харчування для дітей: 

- віком до 3-х років з 34,00 грн. в день до 38,00 грн. 

- віком від 3-х до 6 (7) років з 46,00 грн. в день до 52,00 грн. 

Також, з 01.01.2023 року збільшено вартість харчування учнів пільгових 

категорій, які навчаються в закладах загальної середньої освіти, до 30 грн. в день 

(було 25,00 грн.). 

З метою здійснення заходів з енергозбереження, у 2023 році продовжено 

роботи з термореновації будівель закладів  ВЛ № 23 та  ВМПДЮ, реставрації 

будівлі ВЛ № 2,  виконувались роботи з реконструкції (термомодернізації) будівлі 

ВЛ № 18 та ЗДО№59 та будівельні роботи з відновлення будівлі ЗДО № 27, яка 

зазнала руйнувань внаслідок вибухової хвилі від ракетного удару 14.07.2022.  

Також здійснено капітальний ремонт покрівель 3-х закладів загальної 

середньої освіти: ВЛ № 19, ВЛ № 30, Вінницько-Хутірського ліцею. Виконано 

капітальний ремонт спортивних майданчиків у ВЛ № 19. 

З метою створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти в 

умовах війни облаштовувались найпростіші укриття в будівлях закладів при 

наявності підвального або цокольного приміщення. У 2023 році виконано 

капітальний ремонт укриттів 2-х ЗДО (№№27,67) та в приміщенні початкової 

школи ВЛ№13, поточні  ремонтні роботи в укриттях 2-х ЗДО (№16, с. Стадниця)  

та у 3-х ЗЗСО (№№ 24, 30, с. Писарівська).  Завершуються ремонтні роботи 

укриттів ще у 2-х ЗДО (№№47, 77). Розпочато будівництво ПРУ у 8 закладах 

освіти. 

За кошти бюджету Вінницької міської територіальної громади для 

дооблаштування укриттів в 94 закладах освіти придбано необхідний інвентар, 

передбачений в рекомендаціях ДСНС  (лавки, стільці, каремати, мати спортивні, 

ліжка, розкладачки, контейнери для зберігання продуктів, ємкості для технічної 

води, сигнальні жилети, ліхтарі, урни для сміття, одноразовий посуд, печиво, 

воду). 



Крім того, з метою підготовки інженерних мереж до початку навчального 

року виконано: 

- повірку контурів заземлення (відповідно до черговості) у 46 

закладах, 

- аварійний поточний ремонт інженерних мереж (водопостачання, 

каналізування, систем опалення) у 30 закладах, 

- промивку та гідропневматичне випробування системи 

теплопостачання у 100 закладах. 

Через воєнні дії в Україні було скасовано проведення традиційного 

зовнішнього незалежного оцінювання. Замість ЗНО проведено національний 

мультипредметний тест, який складався із завдань з 3-х навчальних предметів. 

За результатами НМТ 58 випускників закладів громади показали найвищий 

результат, принаймні, з одного з трьох предметів тесту. 200 балів з трьох 

предметів набрала  єдина в області учениця ВФМЛ № 17  Онищук Марія,  з двох 

предметів – 10 учнів, 47 учнів набрали 200 балів з одного предмету. 

Протягом жовтня-грудня 2023 року в закладах загальної середньої 

освіти  проведено два етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів. 1713 переможців  із майже 12,5 тис. учасників шкільного етапу  взяли 

участь в міському етапі.  Право участі в обласному  етапі предметних олімпіад 

вибороли 599 учнів. 

Більшість заходів з позашкільної роботи у 2023 році були проведені в 

звичайному (очному) форматі. 14 творчих колективів Вінницького міського 

палацу дітей та юнацтва  ім. Лялі Ратушної взяли участь у  19   Міжнародних 

заходах, де зайняли 78 призових місць. Народний художній колектив ансамбль 

танцю “Радість” ВМПДЮ здійснив за 2023 рік  9  гастрольних поїздок до країн: 

Туреччина, Литва, Албанія, Румунія, Греція, Італія, Австрія,  Польща. 

Творчі колективи Центру “Барвінок” протягом року взяли участь у 4 

міжнародних заходах та здійснили 6 гастрольних поїздок в рамках “Турів 

подяки” в Польщі, Німеччині. Франції, Іспанії, Чехії, Австрії. Кошти зібрані під 

час поїздок були передані на потреби ЗСУ та людей, що постраждали від війни. 

В умовах воєнної агресії російської федерації в Україні національно-

патріотичне виховання набуло особливо вагомого значення, адже висока 

патріотична свідомість  підростаючого покоління без перебільшення є 

запорукою національної безпеки України. Упродовж року в закладах освіти 

проведено патріотичний фестиваль імені Героя України Максима Шимка та 

патріотичний марафон, присвячений Дню українського Козацтва та Дню 

захисників та захисниць України. Організовувалися зустрічі з військовими у 

рамках проведення просвітницьких заходів, відкриття меморіальних дошок 

пам’яті на честь загиблих випускників шкіл, зустрічі з метою передачі 

благодійної допомоги захисникам та захисницям України. Триває реалізація 

безстрокового благодійного проєкту “Освітня родина: допомагаємо - 

перемагаємо”, що передбачає проведення благодійних акцій, ярмарків зі збору 

волонтерської допомоги захисникам і захисницям України, їх сім’ям, 

вимушеним переселенцям.  

Улітку 2023 року організовано роботу 28 таборів з денним перебуванням 

дітей, у яких відпочили 4500 дітей громади. Зокрема у таборі ВФЛ№17 було 



організовано Літню фізико-математичну школу для 60 учнів - переможців та 

призерів ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських  предметних олімпіад, турнірів, 

конкурсів МАН.  Для дітей у таборах організовано відвідування Вінницького 

планетарію та кінотеатру «Родина». Проведено:  спортивні програми від дитячо-

юнацьких спортивних шкіл та спортивного клубу «Вінницькі вовки», концертно-

розважальні програми та інтелектуальний марафон від міського Палацу 

мистецтв, майстер-класи від Центру підліткових клубів «VinSmart»,  

інформаційні зустрічі з представниками поліції та ДСНС. До організації дозвілля 

в пришкільних таборах долучились громадські та міжнародні 

організації:  «АВАЛІСТ», «Save the children», «Людина в біді»,  «Дівчата» 

спільно з КП «Офіс туризму Вінниці».  

З метою підтримки та психологічного розвантаження дітей Вінницької 

громади у воєнний час, завдяки співпраці з закордонними партнерами було 

організовано поїздки культурного обміну для дітей загиблих та зниклих безвісти 

захисників України та учасників бойових дій. 233 дитини відпочили в місті 

Кельце (Польща) під час п’яти 12-денних подорожей, 44 дитини відвідали місто 

Мюнстер (Німеччина), 40 дітей 2 тижні були в польському місті Гдиня, 32 

дитини - у Карлсруе (Німеччина).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                            Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Департамент освіти  

Божок Ірина Василівна 

Заступник директора  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


